

ЭЛЬДОРАДО

ЗОЛОТАЯ МЕЧТА

Вставка рисунка

Более четырех столетий искатели приключений мечтали найти сказочную страну Эльдорадо в горах и джунглях Южной Америки. Поиски их не увенчались успехом, поскольку такой страны попросту не существовало, но легенда о её несметных богатствах живет до сих пор.

По версии этой легенды следовало, что в этой стране все предметы, даже кухонная утварь, были изготовлены из золота. А золото во все времена являлось символом богатства и могущества.

Вставка рисунка

Но у легенды об Эльдорадо есть и вполне реальное основание.

Возвратившись после открытия Америки в 1493 году, Христофор Колумб привез домой и рассказы о неисчерпаемых запасах золота, которые ему довелось увидеть в Новом Свете. Европу охватила золотая лихорадка, и всего за 50 лет огромные богатства индейцев (мексиканских ацтеков и перуанских инков) были беспощадно разграблены кладоискателями.

Богатая добыча.



Хотя кладоискателям и путешественникам так и не удалось отыскать золотую страну Эльдорадо, золота в гробницах и храмах индейских племён, населявших Южную Америку, было несметное количество. Так, у муисков и других племён веками существовал обычай делать золотые маски своих вождей. Причём многие маски были украшены драгоценными камнями. Глаза масок делали из изумрудов. Огромное число таких масок было переплавлено в слитки и отправлено в Европу, а уцелевшие маски и теперь украшают музеи.

Священное озеро Гуатавита

Рисунок озера 1810 год

Фото озера - наше время

Эльдорадо: золотая мечта



Спасибо за внимание!